



В городе Саров руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работнику



Следователем СО ЗАТО город Саров Нижегородской области по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя фирмы, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с декабря 2022 года по март 2023 года руководителем одной из автошкол, расположенных в городе Саров, не выплачивалась заработная плата работнику. При этом, у подозреваемого имелась реальная возможность выплачивать заработную плату в установленные сроки за счет денежных средств, имеющих в распоряжении. Всего задолженность перед сотрудником превысила 55 тысяч рублей.

В настоящее время предпринятыми следователями мерами, задолженность перед сотрудником



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

погашена.

14 Марта 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1773490>